

PEMERINTAH KOTA BALIKPAPAN DINAS KESEHATAN KOTA

Jl.Jend.Sudirman 118 Balikpapan 76113 Telp. (0542) 421481 Fax (0542) 733580 e-mail : dkk_bppn@yahoo.com

KEPUTUSAN KEPALA DINAS KESEHATAN KOTA BALIKPAPAN

NOMOR: 1361 /SK/DKK/1/2012

TENTANG

PENETAPAN RENCANA STRATEGIS DINAS KESEHATAN KOTA BALIKPAPAN TAHUN 2011-2016

Menimbang

- : a. bahwa dalam rangka mencapai tujuan pembangunan kesehatan di Kota Balikpapan perlu disusun Rencana Strategis Dinas Kesehatan Kota Balikpapan 2011-2016;
 - b. bahwa perkembangan kebijakan Dinas Kesehatan Provinsi dan Kementerian Kesehatan untuk lebih mendekatkan pelayanannya kepada masyarakat, maka diperlukan penyesuaian visi, misi dan nilai-nilai yang perlu diakomodir dalam Rencana Strategis Dinas Kesehatan Kota Balikpapan 2011-2016;
 - c. bahwa rencana strategis sebagaimana dimaksudkan pada huruf a dan b disusun sebagai satu dokumen perencanaan indikatif yang memuat program-program pembangunan kesehatan yang akan dilaksanakan oleh Dinas Kesehatan Kota Balikpapan dalam jangka 5 tahun ke depan.

Mengingat

- : 1. Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintah Daerah;
 - Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Daerah;
 - 3. Undang-Undang Nomor 36 Tahun 2009 tentang Kesehatan;
 - Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tatacara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah.
 - 5. Surat Keputusan Menteri Kesehatan Nomor : HK.03.01/160/I/2010 tentang Rencana Strategis Kementrian Kesehatan Tahun 2010-2014
 - Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kota Balikpapan Tahun 2011-2016 Nomor: 8 Tahun 2011.

Menetapkan

Kesatu

Keputusan Kepala Dinas Kesehatan tentang Rencana Strategis

Dinas Kesehatan Kota Balikpapan Tahun 2011-2016.

Kedua

Rencana Strategis Dinas Kesehatan Kota Balikpapan Tahun

2011-2016 sebagaimana terlampir dalam Keputusan ini.

Ketiga :

Rencana Strategis sebagaimana dimaksud dalam Diktum Kedua

digunakan sebagai acuan bagi Dinas Kesehatan dalam

penyelenggaraan program pembangunan kesehatan.

Keempat

Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di : Balikpapan

Pada Tanggal: 20 Januari 2012

KEPALA DINAS,

DYAH MURYANI Pembina Utama Muda/IV c NIP. 19590329 198511 2 001

Salinan Surat Keputusan ini disampaikan kepada:

1. Walikota Balikpapan

2. Inspektur Inspektorat Daerah Kota Balikpapan

3. Pertinggal